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Evaluarea Nationala pentru absolventii clasei a VllI-a
Anul scolar 2013 - 2014
Matematica

Modelul 2
Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
SUBIECTUL | — Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)
5p 1 Rezultatul calculului: 8 - 56 : 7 este egal cu ...
5p 2 Sfertul numarului 28 este ....
5p 3.  Unnumar natural care nu apartine intervalului (1, V19] este ....
5p 4 Aria unui patrat cu lungimea laturii de 9 cm este ... cm2.
5p 5. InFigura 1 este reprezentat un cub ABCDA’B'C’'D’". Daca BB’ = 3cm atunci suma
lungimilor tuturor muchiilor cubului este ... cm.
D' c'
A i B
Di ________________________ C
A/ B
Figura 1
5p 6. Laun concurs de matematica toti participantii s-au clasat pe unul din locurile I, II,
sau IIl. Pe locul I s-au clasat 20%, pe locul II s-au clasat 30%. Procentul care
reprezinta numarul participantilor care s-au clasat pe locul III este ....
?%
30% 20%
SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete (30 de puncte)
5p 1. Desenati, pe foaia de examen, un tetraedru ABCD.
5p 2. AritaticdV64 + (—1)201 —-23-10=90
5p 3.  Seconsidera functia f: R-> R, f(x) = x+2
5p a)  Calculati f(0)+f£(-3).
5p b)  Reprezentati grafic functia f intr-un sistem de coordonate xOy .
5p 4. Fieexpresia E(x) = (x+3)2 + 2(x—4)(x+3) + (x—4)2,cu x € R

Aratati ca E(x) = (2x—1)2, oricarear fi x € R
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SUBIECTUL al IlI-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete (30 de puncte)

5p
5p

5p

5p
5p
5p

1.  Unbazin are forma unui paralelipiped dreptunghic cu lungimea 1,5 m, latimea
1,2 m si inaltimea 0,75 m

a) Care este volumul bazinului?

b)  Cati litri de apa contine bazinul, daca acesta este plin pana la g din Tnaltime ?

c¢) Pentruaumple bazinul, s-a deschis un robinet la ora 8 si 50 minute. Daca debitul
robinetului este de 15 litri pe minut, la ce ora bazinul se va umple?

2. InFigura 2, VABCD este o piramida patrulateri regulata in care AB = 6v2 cm,
VA = 633 cm, O este centrul bazei si P este proiectia punctului O pe VC.

a) Calculati lungimea inaltimii piramidei.

b) Calculati lungimea segmentului OP.

¢) Calculati sinusul unghiului dintre planele (PBD) si (BCD).

v
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Evaluarea Nationala pentru absolventii clasei a VllI-a
Anul scolar 2013 - 2014
Matematica
Barem de evaluare si de notare
Modelul 2
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.
SUBIECTUL |
e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTULI (30 de puncte)
1. | 0 5p
2. | 26 5p
3. | Unexemplu: 1 5p
4, | 81 5p
5. | 36 5p
6. | 50% 5p

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)

1 Deseneazd tetraedrul 4p
| Noteaza tetraedrul 1p
2.1/64=8,(-1)""*=1,2%=8,1"=1 4p
Finalizare 1p
3.
£(0)=2 2p
a) | f(-3)=-1 2p
Finalizare f(0) + f(-3) =1 1p
Determinarea coordonatelor unui punct al graficului 1p
b) | Determinarea coordonatelor unui alt punct al graficului 1p
Trasarea corectd a graficului functiei 3p
4. | Ex) = (x+3+x—4)? 4p
Finalizare E(x) = (2x — 1)? 1p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.
V=L'Ih 2p
a) | V=1,5-1,2-0,75 1p
V=135m3 2p
L=15m=15dm 1p
1=12m=12dm
b) 3 1p
h, = 0,75-§m=0,45m=4,5dm 1p
Vo = 15+124,5 = 810 dm’ = 8101 2p
V=135m3=1350dm? = 13501 1p
1350 : 15 = 90 minute = 1 ora si 30 minute 2p
¢) | 8ore si 50 minute + 1 ora si 30 minute = 9 ore si 80 minute 1p
Finalizare : Bazinul se va umple la ora 10 si 20 minute 1p
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2.
2 AC=12=>AC=12=>0C=6cm 2p
V0?2 + 0C%= VC? => VO =6V2 3p
~vVo-oc 5
b) v 32
OP = 2v/6 cm
(PBD) n (BCD) = BD|
OP 1 BD
OP c (PBD) =>sin(«(PBD); (BCD)) = sin(x0P; 0C) = sin(xPOC) 2p
0C 1L BD
0C c (BCD)
O | P02+ PC? =0C? =>PC = 2\3 cm 1p
in(xP0OC) = be 1p
Sin = 0C
V3
Finalizare: sin(«P0OC) = 3 1p
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